
重点
項目

重点
目標

主要施策
現況値

(2020.3策定時)
2020
実績値

2020
目標値

2020
達成率

評価
評価

修正（案）

85.0%
（2018）

85.0% 85% 100.0% ５ ５

結婚サポートや出
産ケアの充実

100%
(2018)

100% 100% 100.0% ５ ５

継続
(2018)

継続 継続 100.0% ５ ５

564件
(2018)

570件 560件 101.8% ５ ５

94.5%
(2018)

95.6% 94.6% 101.1% ５ ５

多様な教育・保育
サービスの提供

0人
(2018)

0人 0人 100.0% ５ ５

学校教育・放課後
児童対策の充実

0人
(2018)

0人 0人 100.0% ５ ５

2,573人
(2018)

831人 2,560人 32.5% １ －

5人
(2018)

24人 9人 266.7% ５ ５

0件
(2018)

0件 1件 0.0% １ １

57.2%
(2019)

57.2% 57.2% 100.0% ５ ５

44.2%
（2019）

44.2% 44.2% 100.0% ５ ５

34.5％
(2018)

34.5% 34.5% 100.0% ５ ５

90.0％
（2018）

88.5% 91.0% 97.3% ４ ４

0回
（2018）

0回 1回 0.0% １ －

57.0％
(2018)

43.8% 58.0% 75.5% ２ ２

170人
（2018）

167人 172人 97.1% ４ ４

918人
（2018）

1,095人 1,070人 102.3% ５ ５

50人
（2018）

56人 51人 109.8% ５ ５

4人
（2018）

4人 4人 100.0% ５ ５

25件
（2018）

14件 24件 58.3% ２ －

11,621人
（2018）

6,265人 11,650人 53.8% ２ －

9,875人
（2018）

8,548人 11,000人 77.7% ２ －

127人
（2018）

136人 130人 104.6% ５ ５

65人
（2018）

73人 68人 107.4% ５ ５

47.2%
（2018）

47.2% 47.2% 100.0% ５ ５

130件
（2018）

108件 131件 82.4% ３ －

66.6%
（2018）

66.7% 68.6% 97.2% ４ ４

既存ストックの有
効活用

28件
（2018）

28件 28件 100.0% ５ ５

スマートシティの
取組の推進

1,648kW
（2018）

1,809kW
(R2.12月末現在)

1,700kW 106.4% ５ ５

100%
（2018）

100% 100% 100% ５ ５

98人
（2018）

103人 100人 103.0% ５ ５

97.0%
（2018）

94.3% 97.5% 96.7% ４ ４

850g
（2018）

830g 860g 103.6% ５ ５

100%
（2018）

100% 100% 100.0% ５ ５

地域コミュニティ
の活性化

75.5%
（2018）

73.7% 75.0% 98.3% ４ ４

27世帯
（2018）

31世帯 31世帯 100.0% ５ ５

22件
（2018）

20件 25件 80.0% ３ ３

※重点目標、及びＫＰＩの欄が白抜き文字のものは、点数が３点以下かつ新型コロナウイルス感染症の影響を受けた指標

第２期「綾町まち・ひと・しごと創生総合戦略」重点目標及びＫＰＩの評価一覧（２０２０年度実績）

ＫＰＩ

子育て環境の充実度（％）

産婦検診受診率（％）

子ども医療費助成事業の継続

母子保健指導延べ件数（妊婦・産婦・乳幼児）（件）

乳幼児健康診査受診率（％）

保育所等の待機児童数（人）

児童クラブの待機児童数（人）

子育て支援センター延べ利用者数（人）

障がい児相談支援延べ利用者数（人）

ファミリーサポートセンターの活動件数（件）

医療体制（地域医療・休日医療など）の充実度（％）

高齢者が生き生きと暮らしていると思う人の割合（％）

学校給食における町内での食材購入の割合（％）

保育給食における町内での食材購入の割合（％）

親子料理教室の開催回数（回）

特定健康診査受診率（％）

フレッシュ・消防団健康診査受診者数（人）

認知症サポーター数（人）

認知症キャラバンメイト数（人）

生活支援コーディネーターの配置（人）

自立支援型地域ケア会議に諮るケアプランの数（件）

生涯学習講座参加者延べ人数（人）

運動教室参加者延べ人数（人）

障がい者相談支援延べ利用者数（人）

障がい福祉サービスの支給決定者数（人）

防災体制の満足度（％）

協働で行われている事業の数（件）

町が関与した移住世帯の３年後の定着率（％）

空き家再生事業件数（累計）（件）

太陽光発電設備余剰電力導入容量（10kW未満）（kW）

自主防災組織の結成率（％）

防災士資格取得者数（累計）

消防団の充足率（％）

町民１日あたりのごみの排出量（g）

公共用水域環境基準（ＢＯＤ）達成率(％)

自治公民館加入率(％)

町が関与した移住世帯数（累計）（世帯）

町が関与した移住希望者の相談件数（件）

乳幼児の健康の保
持と増進

子育て相談機能と
支援の充実

食育・食生活の充
実

地域医療サービス
の確保

地域包括ケアシス
テムの構築

高齢者の生きがい
の場の創出

障がい者の自立と
社会参加の促進

防災対策の推進

環境保全の推進

移住・定住対策の
推進

１　

子
育
て
支
援
の
充
実

２　

医
療
・
福
祉
の
充
実

３　

居
住
環
境
の
充
実

資料４－２

重点
項目

重点
目標

主要施策
現況値

(2020.3策定時)
2020実績値 2020目標値 2020達成率 評価

評価
修正（案）

10人
（2018）

12人 10人 120.0% ５ ５

コロナの影響で 小学生　43.4%

実績値なし 中学生　57.0%

地域や企業ニーズ
に対応した人財の
育成等

3件
（2018）

3件 3件 100.0% ５ ５

新規就農者・農業
法人の育成

37人
（2018）

39人 40人 97.5% ４ ４

地元企業への就職
を促す仕組みの構
築

0人
（2018）

1人 1人 100.0% ５ ５

2,588人
（2014）

49億円
（2017）

45億円 49億円 91.8% ４ ４

7件
（2018）

7件 7件 100.0% ５ ５

360件
（2016）

318件 358件 88.8% ３ ３

1件
（2018）

1件 1件 100.0% ５ ５

139億円
（2018）

－ 139億円 － － －

12業者
（2018）

12業者 12業者 100.0% ５ ５

0件
（2018）

0件 1件 0.0% １ １

新商品・新技術等
の開発

7件
（2018）

7件 7件 100.0% ５ ５

中心市街地のにぎ
わいの創出

12店舗
（2018）

12店舗 12店舗 100.0% ５ ５

12件
（2018）

14件 13件 107.7% ５ ５

159人
（2018）

179人 165人 108.5% ５ ５

0人
（2018）

0人 3人 0.0% １ １

1社
（2018）

0社 1社 0.0% １ １

5社
（2018）

0社 5社 0.0% １ １

53.8％
（2019）

53.8% 53.8% 100.0% ５ ５

40.9％
（2019）

40.9% 40.9% 100.0% ５ ５

綾らしさを活かし
た取組の推進

91.4万人
（2018）

45万人 93万人 48.4% １ －

423チーム
（2018）

27チーム 425チーム 6.4% １ －

10,471人
（2018）

2,860人 10,480人 27.3% １ －

観光客受入環境の
充実

34,997人
（2018）

9,533人 35,000人 27.2% １ －

372件
（2018）

216件 365件 59.2% ２ ２

15件
（2018）

15件 15件 100.0% ５ ５

ユネスコ エコ
パークを活かした
自然と共生するま
ちづくりの推進

100人
（2018）

159人 120人 132.5% ５ ５

中心市街地無電柱
化によるまちの顔
づくり

200ｍ
（2018）

0ｍ 0ｍ 100.0% ５ ５

46.9%
（2019）

46.9% 46.9% 100.0% ５ ５

都市機能の集約化
47.1%

（2019）
47.1% 47.1% 100.0% ５ ５

広域公共交通網の
構築

39本
（2018）

32本 39本 82.1% ３ －

物流体制の整備
920t

（2018）
855t 930t 91.9% ４ ４

ＫＰＩ

認定新規就農者数（人）

研究者・機関との連携による「知の蓄積」取組件数（累計）（件）

新規就農者数（累計）（人）

人材確保支援に関する制度事業を利用した実績（累計）（人）

町内事業所従業者数（総数）（人）

農業産出額（億円）

地元企業と生産者との異業種連携件数（累計）（件）

農業経営体数（件）

立地企業数（累計）（件）

製造品出荷額（億円）

創業者数（累計）（業者）

創業支援事業計画に基づく創業者数（累計）（件）

６次産業化の取組事例数（累計）（件）

中心市街地において空き店舗関連事業を活用した出店数（累計）（店舗）

シルバー人材センターにおける派遣事業の受注件数（累計）（件）

シルバー人材センター会員実人数（人）

女性の就労支援事業を活用した就職者数（累計）（人）

くるみん認定企業数（累計）（社）

「仕事と家庭の両立応援宣言」を行う事業所数（累計）（社）

仕事と生活の両立ができていると思う人の割合（％）

観光産業の振興が図られていると思う人の割合（％）

観光入込客数（万人）

キャンプチーム数（チーム）

スポーツ合宿宿泊者数（人）

宿泊者数（人）

自然生態系農業の認定件数（件）

ＪＡＳ認定事業者の認定数（件）

森林セラピー・フットパスなどの利用者数（人）

無電柱区間距離（ｍ）

道路網整備充実についての満足度（％）

市街地整備がされていると思う人の割合（％）

路線バス本数（平日）

県外への輸送量（ｔ）

４　

人
財
の
育
成

ふるさと・キャリ
ア教育の充実

地域や社会をよくするために何をすべきか考えることがある児童生徒率（％）
小学生  42.9％
中学生　55.0％

（2018）
－ － －

農林水産業の生産
基盤の確立

企業立地と設備投
資の促進

創業や事業継承等
の促進

雇用形態の多様
化・労働力の確保

雇用環境の改善

スポーツランドみ
やざきの推進

自然生態系農産物
のブランド化と高
付加価値化の推進
による国内外の市
場開拓

７　

広
域
公
共
交
通
網
の
構
築
と

　

イ
ン
フ
ラ
の
維
持
・
整
備

５　

雇
用
の
場
の
創
出

６　

ブ
ラ
ン
ド
力
の
向
上

評価 達成率 内容

５ 100％以上 目標を達成している。

４  90％以上100％未満 目標を概ね達成している。

３  80％以上 90％未満 一定の成果は上がっているが、目標を達成していない。

２  50％以上 80％未満 一部に成果が上がっておらず、目標を達成していない。

１  50％未満 成果があまり上がっておらず、目標を達成していない。

－ － 評価できない。

空白 今年度は評価対象ではない。

５ ４ ３ ２ １ － 空白

※割合（％）の合計は、端数処理の関係で100％にならないことがあります。

評価 合計
項目数 割合 項目数 割合 項目数 割合 項目数 割合 項目数 割合 項目数 割合 項目数 割合

重点目標 7 70.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 10

ＫＰＩ 34 54.8% 7 11.3% 2 3.2% 2 3.2% 5 8.1% 12 19.4% 0 0.0% 62


